Oroconr=0.1my Unicelconr=0.05m
masa = 20.48 Kg y masa =0.02Kg

velocidad final: velocidad final:

[50.80 [50.80
tiempo: tiempo:
55 | [55 |

Madera conr=0.1 Mfde"’ =) CCin
r=0.1 mymasa =

my masa = 3.62 Kg

0.52Kg
velocidad final: velocidad final:
[50.80 [50.80
tiempo: tiempo:
[57 \ [57 \

Aluminio conr=0.3

my masa = 305.36 Cristal conr=0.07 m

y masa =3.16 Kg

Kg
velocidad final: velocidad final:
[50.80 | [50.80 |

tiempo: tiempo:
58 58
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Vinculo curricular
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Masa: Ko
Peso (F): 4674 N
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Y
¢Te has preguntado cémo influye la resistencia
del aire en la caida de un hombre con

8

paracaidas?

8 8

\

Se puede hacer una simulacién sencilla:

+ Ponla densidad del aire en 1.2Kg/m’ y la
altura de la caida en 300 m.

g

« Para la esfera 1 elige el material mds ligero,

altura (m)
8

unicel, con el didmetro mayor. Como ya
viste, esta combinacién es la que presenta

| +—111

mayor resistencia del aire.

o 8

o

10
fiempo (s)

« Para la esfera dos elige el material més
pesado, oro, con el didmetro més pequefio.

+ Compara las gréficas de velocidad contra
fiempo y de altura contra tiempo.
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 velocidad [ms)

h=000m |t=89s|v=7444m/s

Inicio > Caida libre
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Masa: 1131 Kg.
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altura (m)
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